

<p>При здійсненні процедури закупівель товарів, робіт і послуг на незначні суми відсутній порядок вибору контрагента. Вимога занадто великого за обсягом переліку документів вимагає витрачення учасником значного часу та багатьох прямих контактів з різними установами. Це створює можливість для одержання неправомірної вигоди та зловживання службовим становищем з метою прискорення одержання документів в цих установах. При такому великому обсязі документів є велика вірогідність помилок зі сторони учасників, що може породжувати корупційні правопорушення в самій установі на етапі перевірки тендерних пропозицій та документів</p>	<p>Відсутність чіткого порядку визначення особи, у якій здійснюватиметься закупівля товарів, робіт і послуг за державні кошти без проведення тендерів та електронної системи державних закупівель ProZorro. Можливість надання переваги тим чи іншим контрагентам. Дані, що містяться у документах, які подаються при здійсненні державних закупівель, важко перевірити наявними ресурсами</p>	<p>Можливі фінансові втрати, притягнення винних осіб до відповідальності, втрата репутації, судові процеси проти органу влади</p>
<p>Можливості для неправомірної вигоди та зловживання службовим становищем</p>	<p>Створення адміністратором ситуації, що сприяє отриманню адміністративної послуги лише шляхом відвідування суб'єктом звернення адміністративного органу, що надає дану послугу</p>	<p>Притягнення осіб до відповідальності, втрата репутації</p>
<p>Вимагання від суб'єкта отримання адміністративної послуги документів не передбачених законодавством, ризик отримання неправомірної вигоди та зловживання службовим становищем</p>	<p>Вимагання в суб'єкта звернення великої кількості документів, споживач послуг ставить в умови коли майже не реально або можливо лише за надзвичайних витрат часу та нервів у легітимний спосіб отримати „позитивний” результат, відсутність чіткого переліку документів необхідних для отримання адміністративних послуг</p>	<p>Притягнення осіб до відповідальності, втрата репутації, судові процеси проти органу влади</p>